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& 45 B FH BEST BEN BEST BEN BEST &5
F(—) M9 9 3 30 10 10 40 10 100%
HEPEE TS (—) BB 2 2 3 15 15 50 10 10 100%
S S ET By BB 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
Tt A 4L 40y B 15 1 i T w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
AR LR B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
KETRFLLE BT B2 2 3 50 10 10 10 20 100%
AL T BB TS B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
H Rk 8K T B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
B S SRR T w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
{EEFEER w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
THEZIHENE B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
PSR EE ¥ 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
2 PRSP B 1L BB 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
HEE(—) W 3 3 4 30 10 10 10 40 100%
HEE(D) P03 3 4 30 10 10 10 40 100%
HE S W22 4 30 10 10 40 10 100%
FE(2) B9 9 4 30 10 10 40 10 100%
PSS () B2 2 4 15 15 50 10 10 100%
iR E TR TS B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
RS R E B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
B SR RS A T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
B S B 5 15N B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SABEDE B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
JF RS R B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
KRR TE AR B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
A S A T BB Y B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
NREE 274 il A A T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
HEFS AR AR E B3 3 4 50 10 10 10 20 100%
RSB S EE B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
HEFSPEE = EE BB 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
Bl e D2 20 4 50 10 10 10 20 100%
VAL SRS 5 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
B\ E T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
AEREEDE 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
SR B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BT B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
AEBERT g2 2 4 50 10 10 10 20 100%
it )\ RE Bl e T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
[EE - e B 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
L R A T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BIRER AT, w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
B 2 B A R T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
FEE EG 4240 1080 1280 1120 1880 9600

(R e ey 4417% @ 11.25%  13.33%  11.67% = 19.58%  100.00%
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B BARESE AR LIDSRER S O T ER(107T2F )

sma NE B BEER BEEASR BERE ELRNGE RIGERE HEEHR *Ejz

B 45 B ER BEH BES BEH BES] BEH =1

N — 2111 10 30 10 20 30 100%
NS Sl 11 10 30 10 20 30 100%
B S 4 e 23 3 1 50 10 10 10 20 100%
e drate 23 3 1 50 10 10 10 20 100%
e e »So3 3 1 50 10 10 10 20 100%
S B 23 3 1 50 10 10 10 20 100%
iRzt e »So303 1 50 10 10 10 20 100%
BEE T »So3 03 1 50 10 10 10 20 100%
FRAEAS T »So3 3 1 50 10 10 10 20 100%
BRIP 1 B (2 R 22 2 1 50 10 10 10 20 100%
S Hb P w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
S P w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
gesoAk w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
BEVS B w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
BT w3 3 1 50 10 10 10 20 100%
5 H S o2 2 1 15 15 50 10 10 100%
e o tEs w3 3 1 50 10 10 10 20 100%
N e g w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
aELgE E w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
BEER S w3 3 1 50 10 10 10 20 100%
b yer s, w3 3 1 50 10 10 10 20 100%
INEIRHE— Sl 12 10 30 10 20 30 100%
NS Sl 12 10 30 10 20 30 100%
RS E 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
B A B S 23 3 2 50 10 10 10 20 100%
B S TR B AR 23 3 2 50 10 10 10 20 100%
BT (—) SN2 20 2 15 15 50 10 10 100%
YA SEEE o 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
s o g 23 3 2 50 10 10 10 20 100%
B () S22 2 15 15 50 10 10 100%
HEPEIE SE H S0 (—) W2 02 2 15 15 50 10 10 100%
BoE B EER | B 2 2| 2 50 10 10 10 20 100%
ATy 4 w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
g e 2O w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
gt % 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
HEE RIS B2 2 2 50 10 10 10 20 100%
ook w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
R ERGEE % 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
e (e % 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
rh = 2 % 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
AR T BB T w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
HEPEEE H S () w2 2 2 15 15 50 10 10 100%
SEIS N B TR w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
i T s w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
BERCSER % 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
il s w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
BB B B 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
B hRE w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
BECEA Bl % 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BRI EE w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
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B BARESE AR LIDSRER S O T ER(107T2F )

sma NE B BEER BEEASR BERE ELRNGE RIGERE HEEHR %jﬁ

B 45 B ER BEH BES BEH BES] BEH =1

= e /e w03 3 2 50 10 10 10 20 100%
PHE = w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
WA R T »S 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
TlEfGIEsESEEE o 2 2 3 30 10 10 40 10 100%
BTE(—) 29 9 3 30 10 10 40 10 100%
PR S ST (—) w2 2 3 15 15 50 10 10 100%
YT B w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
MEmAA B e % 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
gﬁ%ﬁg?§$3§ﬂ€$$ w3 3 3 50 10 10 10 20 100%
REfZEeSER 8 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
B BB w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
AT BB w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
BHOENAUSST | E 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
[ BB ER w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
PEE = w3 3 3 50 10 10 10 20 100%
e ain e == B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
WAL T BB L B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
B () P03 3 4 30 10 10 10 40 100%
EREE (D) 23 3 4 30 10 10 10 40 100%

i 2 iy 2 2 2 4 30 10 10 40 10 100%
TE(T) w09 9 4 30 10 10 40 10 100%
PSS (2) w2 2 4 15 15 50 10 10 100%
JEHEE RS w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
FREEEEZES 0 OE 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BRSSO E 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BB CEH 5 TTEY #® 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
AR w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SEERLELBARLARREA] g 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BEELSSTBEER O E 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
FREEZE S E 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
ISR sIEE  ® 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
W E 3 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
AR =EE ¥ 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
Rl e B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SACFEIBDEEE b 5 5 g 50 10 10 10 20 100%

=gt

B3 N\ T w2 2 4 50 10 10 10 20 100%

A BRI w3 3 4 50 10 10 10 20 100%
SRR w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BT w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SEHEE w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BHENRHE G MR B 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
(Bt e w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BORMHEGEE O E 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BOHRE 2L w2 2 4 50 10 10 10 20 100%

& R B e T w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
EE 4225 1065 1230 1110 1870 9500
(e o 44.47% | 11.21% @ 12.95% = 11.68% @ 19.68%  100.00%
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BB AR A B PT)R B A B EZ O fE TTREEE R (10622 )

o piE B R OGR OERNE mERE EONE WREE MEER HE
& o B % KEh BEH EEH BEH EEH &
B S 10 30 10 20 30 100%
EEVESE — So111 10 30 10 20 30 100%
AR R e, »So33 1 50 10 10 10 20 100%
e stE »So33 1 50 10 10 10 20 100%
B S FEE »So3 3 1 50 10 10 10 20 100%
T - R 6 »So33 1 50 10 10 10 20 100%
iR = »S3 3 1 50 10 10 10 20 100%
BERET »S3 3 1 50 10 10 10 20 100%
TREEAS »So3 3 1 50 10 10 10 20 100%
b Egetes So202 001 50 10 10 10 20 100%
=P vy w2 2 1 15 15 50 10 10 100%
Tl B S b w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
grafk w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
BESERE w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
‘%‘éﬁﬁ%ﬂt@ w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
s e w2 02 1 50 10 10 10 20 100%
émﬁﬁk B 3 3 1 50 10 10 10 20 100%
E s w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
Lo e B 3 3 1 50 10 10 10 20 100%
WS R B 2 20 1 50 10 10 10 20 100%
Btz eE w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
NSRS — Soo11 2 10 30 10 20 30 100%
NSRS Soo11 2 10 30 10 20 30 100%
e = 233 2 50 10 10 10 20 100%
BRAR I AR B2 4 233 2 50 10 10 10 20 100%
e I b 2313 2 50 10 10 10 20 100%
ST (—) W2 20 2 15 15 50 10 10 100%
N = 0 el 233 2 50 10 10 10 20 100%
B TEY e »S 313 2 50 10 10 10 20 100%
PSS () )2 20 2 15 15 50 10 10 100%
HE IR Y H S2(—) w2 2 2 15 15 50 10 10 100%
R B 5 w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
KiZe 2B E TS w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
T?%"“* 24 g2 02 2 50 10 10 10 20 100%
BRI EE w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
(BB AR w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
e Sk=gztl w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
SRR w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
HEPSTE L H S0 (2) w2 2 2 15 15 50 10 10 100%
SHR TS w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
TR LY w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
Vit el w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
BRI w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
BECEHRBIEE B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
eyt w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
B B R T B2 2 2 50 10 10 10 20 100%
Bkl s E w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
g i B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
o A T B R B2 2 3 50 10 10 10 20 100%
RS S A T 23 3 3 50 10 10 10 20 100%
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BB AR A B PT)R B A B EZ O fE TTREEE R (10622 )
o piE B R OGR OERNE mERE EONE WREE MEER HE
& 5 B EH Eh BEH EEH BEH EEH &
TrEESIESEE o 2 2 3 30 10 10 40 10 100%
HE(—) 2S99 3 30 10 10 40 10 100%
PR S TS (—) w2 2 3 15 15 50 10 10 100%
BT By w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
e e g 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
EEp B SEsEEE & 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
B R A S s w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
JE R R T w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
BN LR w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
BhGLEHEGEE O % 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
rhER =y % 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
e /e B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
RKEHEE %f&%« = w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
B\ B w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
g% @ﬁi;f& w3 3 4 50 10 10 10 20 100%
B (—) M3 3 4 30 10 10 10 40 100%
BB 23 3 4 30 10 10 10 40 100%
FI e ] o2 2 4 30 10 10 40 10 100%
SR w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
TN E TR w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
N (E T w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
- SRR N A T w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BB SCE TR B 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SR w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BORAFHELSHER B 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SR EINARSE] B 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
PEER = B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
R = (R B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
BERLOSIEIHEIER O E 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
AEFE %fjlﬁmﬁ* w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
A HEE B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
SR w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
W B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
AE S BB 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
%m@fgz«@% w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
HREEEE g2 2 4 50 10 10 10 20 100%
it ﬁgﬁﬁ;ﬁiﬁ@@ ST O 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
PEER = S E w3 3 4 50 10 10 10 20 100%
() w9 9 4 30 10 10 40 10 100%
PR Y ST () w2 2 4 15 15 50 10 10 100%
EE Ny 3975 1015 1180 1060 1770 9000
(EEEHCTE A417%  11.28% @ 13.11% @ 11.78% = 19.67%  100.00%
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22
B BEUREE ACEBE LI RIEA S EZ O E TTHEER (10828 )
sma E B B R BN BERE BEASNE BEEE ME®mR HE
& 4 B FH BEST BEN BEST BEN HEST Y=t

G SR B iy M3 3 1 50 10 10 10 20 100%
AN P33 1 50 10 10 10 20 100%
B m P33 1 50 10 10 10 20 100%
=R P33 1 50 10 10 10 20 100%
B R P33 1 50 10 10 10 20 100%
AR B Y P33 1 15 15 50 10 10 100%
R S L ERE w2 02 1 50 10 10 10 20 100%
e B2 2 1 50 10 10 10 20 100%
B H 32 (—) B2 2 2 15 15 50 10 10 100%
i B I B2 2 1 50 10 10 10 20 100%
I E M3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BEEHE Mo 3.3 2 50 10 10 10 20 100%
JREEE T P33 2 50 10 10 10 20 100%
W I R E2 23 3 2 50 10 10 10 20 100%
B TEEL AR Mo 3.3 2 50 10 10 10 20 100%
B R M3 3 2 50 10 10 10 20 100%
EEH () B 2 2 2 15 15 50 10 10 100%
HtaatE B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
EFRERE w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
i i S (22 45T B2 2 2 50 10 10 10 20 100%
b =il B2 02 2 50 10 10 10 20 100%
S B 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
BB R B2 02 2 50 10 10 10 20 100%
HEfER B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BHRARTS B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
HEFEEE S H S0 (—) B 2 2 3 15 15 50 10 10 100%
MZE 5 B TS B2 2 2 50 10 10 10 20 100%
B 2048 B 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
O A TR BB B2 2 2 50 10 10 10 20 100%
HEE R BT TS w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
(BB B 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
FoRAS T B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
HEOEE(E B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BENERE w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
B A\ & RS 233 3 50 10 10 10 20 100%
e B RS ) 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
ST (—) M2 2 3 15 15 50 10 10 100%
RS EE M 3.3 3 50 10 10 10 20 100%
B (—) M 3.3 3 30 10 10 10 40 100%
BB () M2 2 3 15 15 50 10 10 100%
HEFEEDEH S (Z) B2 2 3 15 15 50 10 10 100%
bR i BT s T w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
FEAHTEA w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
VAL SRS O 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
B R IR IE = B B2 2 3 50 10 10 10 20 100%
=05k L e e B2 2 3 50 10 10 10 20 100%
- SRR N A T B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
B B2 2 3 50 10 10 10 20 100%
BEEIRBEEE B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
Rl SRR B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
BERISEE B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
BB T By B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
i A5 L] gy B 15 1 i T B2 2 3 50 10 10 10 20 100%
ACH R % 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
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B BEUREE ACEBE LI RIEA S EZ O E TTHEER (10828 )

smro DE BB OB BERR HEENE BERE EAMNE BBEE MNEER  EE

& 9 B 5% #£h BEH gES BEH gES =5

5 & TP S B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
TGRS S E B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
HEIRZ ST B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
HhAE 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
KA TE AR BB 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
IREEZ- Bl B2 2 3 50 10 10 10 20 100%
B E T E R ¥ 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
IR SRR EE B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
HEE(Z) P03 3 4 30 10 10 10 40 100%

@E;‘% THYE T 23 3 4 50 10 10 10 20 100%
T e P22 4 30 10 10 40 10 100%
Bt E R B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
HEFE L j{(—) B2 2 4 15 15 50 10 10 100%
BN B B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
éﬁ%ﬁ%% BB 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SR B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
AEEERE B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
Bk \E%éﬁﬁ&r@@ B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
HiglEaE B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
Eﬁé*zﬂ%‘ﬂf B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
B 5 i R B B A T w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
iRt B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%

HEFE S (2) B2 2 4 15 15 50 10 10 100%
KETRE K EET B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
JFR{F RSEERE B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
T B S B 5 178 B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SABEDE B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
TERERLET B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
B S S RS T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
S A A T B TG B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BIREN AR w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
THEZIHENE ¥ 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
2 P T BB 1L BB 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
B R RS T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
MEEE a1 4075 935 1250 920 1720 8900
(R 45.79% = 10.51% @ 14.04% @ 10.34% = 19.33%  100.00%
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BB UREE A CEBEL IR B G LRE TR ER(107TEFE)

sma E B B BFER BESENER FERE ELANGE BORERE MEER #E;E
& 4 B FH BEN BEH BES BEH FEN =1
GG S B T 23 3 1 50 10 10 10 20 100%
TEBE R 2So3 3 1 50 10 10 10 20 100%
S B 23 3 1 50 10 10 10 20 100%
G| ELfrEs 23 3 1 50 10 10 10 20 100%
o T B 2303 1 50 10 10 10 20 100%
EBG B 233 1 15 15 50 10 10 100%
P als w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
S P w2 2 1 50 10 10 10 20 100%
i S e 2o 33 2 50 10 10 10 20 100%
BEE T 2o 3.3 2 50 10 10 10 20 100%
FRAEAS T 2o 33 2 50 10 10 10 20 100%
B S FEE )33 2 50 10 10 10 20 100%
W ST LSRR 2 3.3 2 50 10 10 10 20 100%
BN B S 2 3.3 2 50 10 10 10 20 100%
Y H S w2 02 2 15 15 50 10 10 100%
e =] ¥ 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
SHIR R w2 02 2 50 10 10 10 20 100%
TR L w2 02 2 50 10 10 10 20 100%
e s R T w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
W e Hb o2 2 2 50 10 10 10 20 100%
SexEalte syl w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
fhyar e w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BIRIRTE w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
HEPSEE H S (—) w2 2 2 15 15 50 10 10 100%
R Ze 2 BT w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
o g el 204k w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
gt w3 3 2 50 10 10 10 20 100%
R BT w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
(B EER 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
EoRE T B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
Mg /e B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BEUSHE w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
e A T JE T 23 .3 3 50 10 10 10 20 100%
TS T 23 .3 3 50 10 10 10 20 100%
BB (—) 22 2 3 15 15 50 10 10 100%
SR TS L T 2 3 .3 3 50 10 10 10 20 100%
BUENTE(—) 233 3 30 10 10 10 40 100%
B () Mo 2 02 3 15 15 50 10 10 100%
HEPEEEH S0 () w2 2 3 15 15 50 10 10 100%
BHE LB EER | B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
FEATE A w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
A BEE I % 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
B R i S B % 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
DA —0bs el w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
BEREE w2 2 3 50 10 10 10 20 100%
BEOEH PSR 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
BRI s E % 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
BB EE % 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
BB IT ¥ 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
FeAl B e % 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
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BB IURESE A CEBELIDREMR B EZ O RE T ER(1072FE)

smro PR OB BERR BORAE MERE EANE RSEE MERR RE

& & B OFH S BEH S BES S &

EirsEpESTigE ¢ 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
i Rl B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
i (E 22T B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
JE RSB B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
= B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
SR B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
FREEZZ LB AT B 2 2 3 50 10 10 10 20 100%
s eg=guilRges B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
TREEE EIRTSEE B 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
BRI P e s i e R o2 2 4 50 10 10 10 20 100%
HEE(2) M3 3 4 30 10 10 10 40 100%
TAEfmEE o2 2 4 30 10 10 40 10 100%
LA T T 23 3 4 50 10 10 10 20 100%
B e B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
HEFEE S B (—) w2 2 4 15 15 50 10 10 100%
B5 A\ B T B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
NALE RSSO 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BT B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SRR w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
EENEE B2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BORANBHEG MR & 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
(B s e T B 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
= R B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
BRAFHE S ® 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
PEE = B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
HEFSE T () w2 2 4 15 15 50 10 10 100%
RETRBELSE T w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
T L S R SRR A T w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BRSBTS B 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
SAREE S w2 2 4 50 10 10 10 20 100%

o AT BB TS w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BB k& 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BEEGSSTHBER O ® 2 2 4 50 10 10 10 20 100%
BRGNS w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
PEE = JHEE B 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
B stk s % 3 3 4 50 10 10 10 20 100%
[y =g w2 2 4 50 10 10 10 20 100%
EE 4010 910 1190 900 1690 8700
(G e 46.09% = 10.46% @ 13.68%  10.34%  19.43%  100.00%

25




26

BB IUREE R CEBE LIDREMR B L RE T ER(10622F )

sma WE B BF B BEAIERRE HIERIER EAIIGERE BB HEMERE MEMRIAE *Eji

B 45 B E8 | | | | | =t
LR R o 33 1 50 10 10 10 20 100%
RS o 3 3 1 50 10 10 10 20 100%
B 23 3 1 50 10 10 10 20 100%
e o3 3 1 50 10 10 10 20 100%
R TS, 23 3 1 50 10 10 10 20 100%
EREEeEST % 33 1 15 15 50 10 10 100%
S o2 2 1 50 10 10 10 20 100%
R i o2 02 1 50 10 10 10 20 100%
BYUSRE o2 2 1 50 10 10 10 20 100%
el o2 2 1 50 10 10 10 20 100%
gl % Yot 23 3 2 50 10 10 10 20 100%
BAETE 23 3 2 50 10 10 10 20 100%
HepEAs T 23 3 2 50 10 10 10 20 100%
B R o3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BCTEELERE % 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BEEERES % 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
B ST 2 2 2 15 15 50 10 10 100%
e 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BRI BB ' 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
SERG TS 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
e Ry 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
eI E 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
BHHRTS 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
L [ 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
fjzEs 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
R HS(—) O ® 2 2 2 15 15 50 10 10 100%
e B2 2 2 50 10 10 10 20 100%
BiZe BT o2 2 2 50 10 10 10 20 100%
e 2 o w2 2 2 50 10 10 10 20 100%
SRRyt 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
(EBERER B2 2 2 50 10 10 10 20 100%
BRI T B 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
SRR E(E 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
Hjz e 3 3 2 50 10 10 10 20 100%
BIEBIEGEm % 2 2 2 50 10 10 10 20 100%
A JEESE 0 3 3 3 50 10 10 10 20 100%
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(L p s A B ¥ 2 2 2F 40 20 10 10 20 100%
fize e H (F) ¥ 2 2 2F 20 20 30 20 10 100%
i 2e B E 22 B ¥ 3 3 2F 40 10 10 30 10 100%
R e o B B 2 2 2F 40 10 10 30 10 100%
HetE R B g ¥ 3 3 2F 40 20 10 15 15 100%
B 74 BT e ¥ 3 3 3F 25 25 10 20 20 100%
Iﬁ%ﬂf‘;\iﬂzﬁ % 3 3 3F 50 10 10 15 15 100%
PRI SR # 3 3 31 40 10 10 30 10 100%
W‘eay( ) w2 2 3F 20 20 30 20 10 100%
2 4 S w® 3 3 3 25 20 20 20 15 100%
e 2k W 2 2 3L 30 20 10 20 20 100%
7 S ¥ 3 3 3F 25 15 25 15 20 100%
7 RS BT 3 3 3F 40 10 10 30 10 100%
7B TG ¥ 3 3 3F 40 10 10 30 10 100%
f2 HU(T) % 2 2 3F 20 20 30 20 10 100%
A2 T ¥ 3 3 3F 30 20 10 20 20 100%
LB B 303 3F 39 20 0 2 20 100%
H%%b%gﬁiﬁ%{ﬁﬁ % 2 2 3F 20 20 20 20 20 100%
iz BB ¥ 3 3 41 30 20 10 20 20 100%
I%ﬁ% SR ¥ 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
e B ¥ 3 3 4F 50 10 10 20 10 100%
FiZE g e ah s () B 33 41 20 20 30 20 10 100%
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2 RelsE B E R (L) B2 2 4F 20 20 30 20 10 100%
ERAFZEN\FESHEHE B8 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
BiAR B 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
fiZe BB B 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
RZE S g sh Bl /() # 3 3 4% 20 20 30 20 10 100%
RZE S R B EE(T) B 2 2 4F 20 20 30 20 10 100%
TR L iR s=ge2) B 3 3 4F 40 10 20 20 10 100%
MEE G 1844 804 779 1199 774 5400
(HEREE 34.15% 14.89% 14.43% 22.20% 14.33% 100.00%
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fre e 233 1F 50 5 5 20 20 100%
SEER s 2033 1F 40 20 10 15 15 100%
T S B 23 3 1k 40 20 10 15 15 100%
e 23 3 1F 50 5 5 20 20 100%
G B 23 3 1F 20 20 30 20 10 100%
Y e 23 3 1F 50 5 5 20 20 100%
A 233 2F 50 15 10 10 15 100%
723 e 23 3 2F 40 10 10 30 10 100%
Ut 233 2F 50 5 5 20 20 100%
72 8 E A 4=t 2 33 2F 40 10 10 30 10 100%
K 2e e 23 3 2F 35 10 15 30 10 100%
ffi 2o EL s 2 3 3 2F 40 10 20 20 10 100%
i g=etl 2 3 3 3k 30 15 10 20 25 100%
70 S 4T w@@ 2 3 3 3F 25 10 15 25 25 100%
AL 7T 2 33 3F 30 20 10 20 20 100%
ﬁ%t)&%ﬁ%ﬂ@é&@ B 3 3 3F 25 15 25 15 20 100%
AL Tl 2 33 3F 25 20 20 20 15 100%
W%g« B T 2 3 3 3F 40 20 10 15 15 100%
S BE RS 2 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
IL{—;%)%*” 2 3 3 4F 24 24 4 24 24 100%
7C i S S D22 4F 20 20 20 20 20 100%
e B B 3 3 2F 40 10 10 30 10 100%
ﬁa %H@IE w2 2 2F 40 10 10 30 10 100%
S ¥ 2 2 2E 40 19 19 39 19 100%
nluf I(L) 2 2 2F 20 20 30 20 10 100%
PR B 3 3 2F 30 20 10 20 20 100%
KE BT B 2 2 2F 30 20 10 20 20 100%
WP SN S s B 3 3 2F 40 10 10 30 10 100%
(L= L B A T %2 2 2F 40 20 10 10 20 100%
R Ze MERE ST (F) w2 2 2F 20 20 30 20 10 100%
Fii 22 BRI E S B B 3 3 2F 40 10 10 30 10 100%
B P v e L %2 2 2F 40 10 10 30 10 100%
Fe L B 2 B 3 3 2F 40 20 10 15 15 100%
AR FE e T B 3 3 31 25 25 10 20 20 100%
I‘ﬁ%ﬂr‘;\iﬂzkﬁ % 3 3 3L 50 10 10 15 15 100%
pg =g e PN ¥ 3 3 3F 40 10 10 30 10 100%
W‘cay( ) B2 2 31 20 20 30 20 10 100%
A =] w3 3 3L 25 20 20 20 15 100%
oy 24 w2 2 3L 30 20 10 20 20 100%
asy o [i ¥ Sec=giNe i % 3 3 3F 40 10 10 30 10 100%
223 1RG5 % 3 3 3F 40 10 10 30 10 100%
ﬁﬁWE[jz(F) % 2 2 3F 20 20 30 20 10 100%
BiZe 1S BB 3 3 4 30 20 10 20 20 100%
W‘c*b }5 % 3 3 3F 30 20 10 20 20 100%
A #0303 3R 39 20 19 20 20 100%
H%%b%gﬁifh\%{@fi w2 2 3F 20 20 20 20 20 100%
7 B SE ST B 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
TR T B 3 3 4F 50 10 10 20 10 100%
FizEFresisiE (k) | % 3 3 4F 20 20 30 20 10 100%
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B o B EH KN BEST gEH FEFESH EEH A3

2 RelsE B E R (L) B2 2 4F 20 20 30 20 10 100%
ERAFZEN\FESHEHE B8 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
BiAR B 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
fiZe BB B 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
RZE S g sh Bl /() # 3 3 4% 20 20 30 20 10 100%
RZE S R B EE(T) B 2 2 4F 20 20 30 20 10 100%
TR L iR s=ge2) B 3 3 4F 40 10 20 20 10 100%
MEE G 1844 804 779 1199 774 5400
(HEREE 34.15% 14.89% 14.43% 22.20% 14.33% 100.00%
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G pRER, 2 3 3 1F 50 5 5 20 20 100%
RS 2 3 3 1F 40 20 10 15 15 100%
R 2 3 3 1F 40 20 10 15 15 100%
] % 3 3 1F 50 5 5 20 20 100%
SRR Ly 2 3 3 1F 20 20 30 20 10 100%
TR 2 3 3 1IF 50 5 5 20 20 100%
R 2 3 3 2F 50 15 10 10 15 100%
72 L 23 3 2F 40 10 10 30 10 100%
] 2 3 3 2F 50 5 5 20 20 100%
72 R4t 23 3 2F 40 10 10 30 10 100%
iz iR TS % 3 3 2F 35 10 15 30 10 100%
fi 2 ELA R 2 3 3 2F 40 10 20 20 10 100%
B 7 B 2 3 3 3F 30 15 10 20 25 100%
e m@f@ 2 3 3 3k 25 10 15 25 25 100%
s 2 3 3 3F 30 20 10 20 20 100%
mggyﬁ%i % 3 3 3F 25 20 20 20 15 100%
ffgat%g« AT 2 3 3 3F 40 20 10 15 15 100%
,@ﬂgﬁ;@gg 2 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
IL{—;@%} W 3 3 4F 24 24 4 24 24 100%
Iﬁ%ﬁjﬂ%%% W2 2 4F 20 20 20 20 20 100%
W A Ry B 3 3 21 40 10 10 30 10 100%
Wi EH@{E ¥ 2 2 2F 40 10 10 30 10 100%
SR #2022 4 19 19 39 19 100%
ﬂnl}_[ﬁt“*j{( ) 2 2 2k 20 20 30 20 10 100%
e ¥ 3 3 2F 30 20 10 20 20 100%
SEERAT By 2 2 2F 30 20 10 20 20 100%
B S 2 SN ¥ 3 3 2F 40 10 10 30 10 100%
(L p s A B ¥ 2 2 2F 40 20 10 10 20 100%
fize e H (F) ¥ 2 2 2F 20 20 30 20 10 100%
i 2e B E 22 B ¥ 3 3 2F 40 10 10 30 10 100%
R e o B B 2 2 2F 40 10 10 30 10 100%
HetE R B g ¥ 3 3 2F 40 20 10 15 15 100%
B 74 BT e ¥ 3 3 3F 25 25 10 20 20 100%
Iﬁ%ur“;iwﬁ: % 3 3 3F 50 10 10 15 15 100%
2T S # 3 3 31 40 10 10 30 10 100%
W‘cay( ) w2 2 3F 20 20 30 20 10 100%
H 22 GRS w® 3 3 3 25 20 20 20 15 100%
e 2k W 2 2 3L 30 20 10 20 20 100%
7 S ¥ 3 3 3F 25 15 25 15 20 100%
7 RS BT 3 3 3F 40 10 10 30 10 100%
7B TG ¥ 3 3 3F 40 10 10 30 10 100%
f2 HU(T) % 2 2 3F 20 20 30 20 10 100%
A2 T ¥ 3 3 3F 30 20 10 20 20 100%
LB B 303 3F 39 20 0 2 20 100%
H%%i%gﬁiﬁ%{ﬁﬁ % 2 2 3F 20 20 20 20 20 100%
iz BB ¥ 3 3 4 30 20 10 20 20 100%
I%ﬁ% SR ¥ 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
e B ¥ 3 3 4F 50 10 10 20 10 100%
RiZE S e ah EaE () 3 3 4L 20 20 30 20 10 100%
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BiAR 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
BiZe Z BT B 3 3 4F 40 10 10 30 10 100%
FrzssiresEedf= ()  #% 3 3 41 20 20 30 20 10 100%
Fzs s RESEE(T) | % 2 2 4T 20 20 30 20 10 100%
fji 2o g B S 1 B 3 3 4F 40 10 20 20 10 100%
MEE G 1844 804 779 1199 774 5400
(R e 34.15% 14.89% 14.43% 22.20% 14.33% 100.00%

41

41

41



42 42
Bt E R e I - E IR SRR AR B A R THEEE R (105 )
s DiE B R OPER RMESEEERN BARBER ROMBREE HE
& o B E%  REEHES MBEHEES  BEES &
AIWAREA W 3 3 1k 40 40 20 100%
s L5 E B ER iy fi HE M 3 3 1Fk 40 40 20 100%
EiES RS R B 3 3 1k 40 30 30 100%
B TON S T B B 3 3 1F 35 30 35 100%
AR R SR S5 R 5T #0033 1F 40 30 30 100%
A== B 3 3 1R 40 40 20 100%
8 Bl S T B B 3 3 1F 30 40 30 100%
SR A T B B 3 3 1F 35 35 30 100%
AR TG L e A T By B 3 3 1F 35 35 30 100%
N IIE BT L B 3 3 1k 40 40 20 100%
B E ST B s B 3 3 1 40 20 40 100%
SEEE S T B 3 3 1F 35 30 35 100%
NGV R S #® 3 3 2k 40 30 30 100%
oy i B ey B B 3 3 2F 40 30 30 100%
B B ERS T % 3 3 2F 30 30 40 100%
RS RO A T By B 3 3 2| 40 30 30 100%
AR B T B e B 3 3 2k 40 30 30 100%
s SChET Mo 202 1F 40 40 20 100%
BEEE B LB RS B 3 3 1T 30 40 30 100%
BRI ESE ST 3 3 1F 40 30 30 100%
B AR S s B 3 3 17 30 30 40 100%
BUCIREIESR RS % 3 3 11 35 35 30 100%
AL Al B S B w3 3 1F 40 30 30 100%
EALS T w3 3 1F 30 40 30 100%
S MIE ZE AT B 3 3 2F 35 35 30 100%
Ll T B B 3 3 2F 30 35 35 100%
AL E ¥ 3 3 2F 30 35 35 100%
BOEIREIEZE AT # 3 3 2% 35 35 30 100%
B E R 2 2 27 35 35 30 100%
MEEE HEt 1050 980 870 2900
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CAEWaDEN M 33 1k 40 60 100%
s S E LR G P 23 3 1F 50 50 100%
7 38 75 AL I O B B3 3 60 40 100%
Mz EEGRETST 3 3 60 40 100%
FT2= ShiRA I B 2 f B B 3 3 60 40 100%
Bt E e B2 2 50 50 100%
ElENCTE S B3 3 60 40 100%
7E A P T B 3 3 50 50 100%
Bkl e A B 3 3 50 50 100%
AR % i 7 P B % 33 60 40 100%
S SChET P2 2 1 50 50 100%
Mize i 5 E G B 33 60 40 100%
MizE K EHEMER % 3 3 55 45 100%
RS e el esEy % 3 3 55 45 100%
izl B ity 3 3 40 60 100%
78 S T E 25T 3 3 50 50 100%
% BAERR AT B3 3 50 50 100%
TR MIE ZE AT # 3 3 50 50 100%
B 4% A i PR L A 3 3 60 40 100%
BRIP4 B e 3 3 60 40 100%
Wiz e B B3 3 60 40 100%
HEL M s B3 3 60 40 100%
MEEH G 1190 1010 2200
(HE O 54.09% 45.91% 100.00%
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A WARES M) 3 3 1F 40 60 100%
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75 38 7 L I O B B3 3 1F 60 40 100%
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FLZE I kR S 2 e B G # 3 3 1F 60 40 100%
G E R T ST B2 2 2F 50 50 100%
SIS B 3 3 1R 60 40 100%

7% B A T B R 5 B 3 3 2F 50 50 100%
Bkt irElE A # 3 3 21 50 50 100%

R 7% 8 7 P # 3 3 1% 60 40 100%
T S22 1 50 50 100%

fji 2 38 H B3R w3 3 1IF 60 40 100%
MIZEAEKEEESER % 3 3 11 55 45 100%
RS S e ey % 3 3 11 55 45 100%
izl amlitsm %= 3 3 11 40 60 100%
7% RS T ZE 5T # 3 3 2F 50 50 100%
% HFERE T # 3 3 27 50 50 100%
Y MEZER T # 3 3 2T 50 50 100%

(B S F e iy SR B # 3 3 1F 60 40 100%
B SRR 75 B # 3 3 1F 60 40 100%
RLZE W P B 5 # 3 3 1} 60 40 100%
MEEE 25T 1130 970 2100
(AR 53.81% 46.19% 100.00%
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WrgE A 23 3 1k 40 60 100%
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72 8 1| FE BLEUR B # 3 3 1k 60 40 100%
FiZe A PGREST #0033 1F 60 40 100%
RILZE I KA B L e B By # 3 3 1k 60 40 100%
Bt E R 2 2 2F 50 50 100%
Sl B 3 3 1F 60 40 100%

7e EE T w3 3 2F 50 50 100%
Bk i B E % 3 3 2F 50 50 100%
AR5 i B P # 3 3 1F 60 40 100%

s SChET S22 1F 50 50 100%

fifiZe i BB % 3 3 1IF 60 40 100%
fifZe o\ 5] 48 B T H # 3 3 1F 55 45 100%
BRG] A B # 3 3 1F 55 45 100%
R e N R E e # 3 3 1F 40 60 100%
7C RS T ([ ZE 5T % 3 3 2F 50 50 100%
% 5L AT % 3 3 27 50 50 100%

VY MEZET # 3 3 2F 50 50 100%

B P A I SR AL A 33 1k 60 40 100%
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FiZe A PGREST #0033 1F 60 40 100%
RILZE I KA B L e B By # 3 3 1k 60 40 100%
Bl A S B2 2 1F 50 50 100%
Sl B 3 3 1F 50 50 100%
7e EE T 33 1k 60 40 100%
LoR AT EiLE F B 3 3 1F 44 56 100%
AR 75 S A T sy B 3 3 2F 60 40 100%
s SChET S22 1F 50 50 100%
fifiZe i BB % 3 3 1IF 56 44 100%
fifZe o\ 5] 48 B T H # 3 3 1F 60 40 100%
BRG] A B # 3 3 1F 60 40 100%
R e N R E e # 3 3 1F 60 40 100%
7C RS T ([ ZE 5T % 3 3 1F 50 50 100%
% 5L AT % 3 3 27 50 50 100%
VY MEZET # 3 3 2F 50 50 100%
B P A I SR AL A 33 2k 60 40 100%
B P LR 15 B e # 3 3 1k 60 40 100%
Mz e H 33 2k 60 40 100%
i EE s 1138 962 2100

(RO e 54.19% 45.81% 100.00%
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& o B F% BEEEAIRE fRREE S &
DA WaDrA M 33 1k 50 50 100%
s LB E B ER Gl fi B P33 1k 50 50 100%
B E s B2 2 50 50 100%
RIT2% SpicHA I B 2 e B 3 3 50 50 100%
ElEEeIE, 3 3 50 50 100%
BP0 SRR 1 B e 3 3 50 50 100%
Yo T BT 3 3 50 50 100%
ST P2 2 1 50 50 100%
Y E 3 3 50 50 100%
RN R B e 3 3 50 50 100%
LREY H 3 3 50 50 100%
% HAE AR T B3 3 50 50 100%
R MIE ZE BT # 3 3 50 50 100%
B P4 A B SR AL A 3 3 50 50 100%
B i P B 3 3 50 50 100%
R A T B3 3 50 50 100%
EPE M AS = 3 3 50 50 100%
EERULIE S T #® 33 50 50 100%
Y s E B ST 3 3 50 50 100%
AR S A A T B B3 3 50 50 100%
MEEE EET 1000 1000 2000
(HEEOTE 50.00% 50.00% 100.00%
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B E/EEENHEE 4 3 3 1F 60 10 10 10 10 100%
TAEAWaDrS M3 3 1F 40 20 10 10 10 10 100%

s SChET 22 2 17 60 40 100%

LA EHE] B 2 2 70 10 10 10 100%
LA TR & 2 2 40 10 20 10 20 100%
S B 2 2 60 10 10 10 10 100%

R\ T By B o2 2 20 10 10 30 30 100%

i psek k=g B o2 2 30 10 30 30 100%
ISR AT e B 2 2 30 10 60 100%
BIRs b E s g 2 2 20 40 40 100%
178 A RS AR B 2 2 10 40 10 40 100%
WL T SR E] B 2 2 30 10 60 100%
PN AL B2 2 30 10 20 40 100%
EHEZEESHER % 2 2 30 10 60 100%
ERE S TSR B 2 2 30 10 10 50 100%
Ll 255 B 2 2 20 40 40 100%
W2 B B 2 2 30 10 30 30 100%
HiHH R R R s B 2 2 30 10 60 100%
E TARBIE RS B 2 2 30 10 30 30 100%
KEESS BRI & 2 2 30 10 60 100%
UG AT % 2 2 30 10 20 20 20 100%
PRI BB T TR A E R B 2 2 30 10 30 30 100%
BRSOk g B 2 2 30 10 30 30 100%
Nl g dik=gi ] B o2 2 30 10 60 100%
WADE LR T E e e € 2 2 30 10 30 30 100%
EIR S AT g 2 2 40 20 20 20 100%
VALEEEIIEEE g 2 2 30 10 20 20 20 100%
ELER S T B G B o2 2 30 10 30 30 100%
B E B2 2 10 10 20 20 20 20 100%
ER BT B B o2 2 30 10 30 30 100%
EIME T B2 2 10 10 20 20 20 20 100%
EEFMERGEE 0 % 2 2 30 10 20 20 20 100%
AL B2 2 40 40 20 100%
sEEE ST E S B2 2 30 10 20 20 20 100%
L ZE RS THES B2 2 30 10 20 20 20 100%
EE 1130 370 90 750 520 640 3500
(RO e 32.29% 10.57% 2.57% 21.43% 14.86% @ 18.29%  100.00%
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LA EHE] B 2 2 70 10 10 10 100%
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R\ T By B o2 2 20 10 10 30 30 100%

i psek k=g B o2 2 30 10 30 30 100%
ISR AT e B 2 2 30 10 60 100%
BIRs b E s g 2 2 20 40 40 100%
178 A RS AR B 2 2 10 40 10 40 100%
WL T SR E] B 2 2 30 10 60 100%
PN AL B2 2 30 10 20 40 100%
EHEZEESHER % 2 2 30 10 60 100%
ERE S TSR B 2 2 30 10 10 50 100%
Ll 255 B 2 2 20 40 40 100%
W2 B B 2 2 30 10 30 30 100%
HiHH R R R s B 2 2 30 10 60 100%
E TARBIE RS B 2 2 30 10 30 30 100%
KEESS BRI & 2 2 30 10 60 100%
UG AT % 2 2 30 10 20 20 20 100%
PRI BB T TR A E R B 2 2 30 10 30 30 100%
BRSOk g B 2 2 30 10 30 30 100%
Nl g dik=gi ] B o2 2 30 10 60 100%
WADE LR T E e e € 2 2 30 10 30 30 100%
EIR S AT g 2 2 40 20 20 20 100%
VALEEEIIEEE g 2 2 30 10 20 20 20 100%
ELER S T B G B o2 2 30 10 30 30 100%
B E B2 2 10 10 20 20 20 20 100%
ER BT B B o2 2 30 10 30 30 100%
EIME T B2 2 10 10 20 20 20 20 100%
EEFMERGEE 0 % 2 2 30 10 20 20 20 100%
AL B2 2 40 40 20 100%
sEEE ST E S B2 2 30 10 20 20 20 100%
L ZE RS THES B2 2 30 10 20 20 20 100%
EE 1130 370 90 750 520 640 3500
(RO e 32.29% 10.57% 2.57% 21.43% 14.86% @ 18.29%  100.00%
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sz ‘ff gl if; BEEE  BESEE  Sr(bibe EmEE MEel
Wge 73k )2 2 1k 40 20 25 15 100%
IV U S O B 2 2 1IF 40 40 10 10 100%
ERERE S E2( L) M2 2 1k 40 40 10 10 100%
YA NEER BT 3 3 1k 40 10 25 25 100%
B T am I E e B2 2 1F 30 20 25 25 100%
HERE BRI {E R SE w2 2 2k 40 10 25 25 100%
HEREEENE B 2 2 2F 35 15 35 15 100%
YN N BT 3 3 1F 30 10 30 30 100%
RSO ER ST E 9T BB 2 2 2F 40 40 10 10 100%
HERE M G B B T T o2 2 2k 30 20 25 25 100%
HERE GRS w2 2 2F 30 30 20 20 100%
BERE VM m S SR E T B 2 2 2 25 25 25 25 100%
g NIRAtE E ES EHSE B 3 3 2T 20 20 30 30 100%
B R VRl B 2 2 2F 60 10 10 20 100%
E TNl w2 2 2k 60 20 10 10 100%
B S e # 2 2 1F 60 20 10 10 100%
SIS M2 2 1 40 10 25 25 100%
STy A e w1 1 2F 25 25 25 25 100%
SRR E () 22 2 1IF 40 40 10 10 100%
HERE R BT % 3 3 1 40 40 10 10 100%
ST B2 2 1F 20 30 20 30 100%
Gfs=tEd B2 2 2F 20 40 20 20 100%
CEREEREER A w20 2 1k 20 15 25 40 100%
VET P S L w2 2 1k 20 15 25 40 100%
ST B Y X B2 2 2k 20 15 25 40 100%
H 30 ERE = B BRIl B2 2 1F 25 20 35 20 100%
H 3w ERE = B BrsEll B2 2 1F 25 20 35 20 100%
H 30 ERE = B BifgEll B2 2 2k 25 20 35 20 100%
H gm0 (EZRIV B 2 2 2F 25 20 35 20 100%
B EE B 2 2 1IF 20 10 35 35 100%
SR B ok S22 1k 15 20 25 40 100%
MR E R R #® 2 2 1IF 25 25 20 30 100%
YR S 3 3 2k 20 10 35 35 100%
WAVEREER B EREEy % 2 2 2T 20 15 25 40 100%
o [B7] 4% i 2 B 2 2 2F 20 10 35 35 100%
L iR aR AT B2 2 1k 20 30 20 30 100%
AT B 2 2 2F 20 30 20 30 100%
P ETE(—) B 2 2 1k 50 10 30 10 100%
EEREIEE(—) ¥ 2 2 1IF 50 10 30 10 100%
PR ETEE(—) B 2 2 2F 50 10 30 10 100%
HEFEERETEE (D) ¥ | 2 2 2F 50 10 30 10 100%
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(e 32.32%  20.73% @ 24.02% = 22.93% @ 100.00%
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ﬁ&%@ w3 3 1k 35 20 15 30 100%
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(R Orb FH R B S # 2 2 2F 20 20 20 40 100%
(R R e # 3 3 2F 20 30 20 30 100%
(R N\ A S S22 3F 20 20 30 30 100%
(R 2 w2 2 3F 20 40 20 20 100%
S X e S22 2F 20 20 30 30 100%
(R SR T S22 3k 20 20 30 30 100%
(REE SRR w2 2 3F 15 15 30 40 100%
[REEETEET w2 2 3F 10 20 30 40 100%
(R RS N T M2 2 4F 20 20 30 30 100%
(R IUE 233 3k 30 30 20 20 100%
(R EE B AT FEF B 2 2 3Fk 15 15 30 40 100%
(R S T T 23 3 3F 20 20 30 30 100%
(R EE S R BUE(—) 222 3F 25 25 25 25 100%
i B e S B R BU(E () D22 4F 25 25 25 25 100%
(i A BT By B 2 2 3F 10 20 30 40 100%
(R S B i B S A P B 3 3 3F 10 20 30 40 100%
st o r g=tiil e 2 2 3F 15 15 30 40 100%
i P Coa B 2 2 4F 10 20 30 40 100%
(RO B A B 3 3 3F 20 20 20 40 100%
(REEERSHEY P 3 3 4F 10 30 30 30 100%
s =g 23 3 1k 10 20 30 40 100%
(R A S 2 SR i B w2 2 2F 20 20 30 30 100%
(R S s T B 3 3 3F 15 15 30 40 100%
(R (AR w2 2 2F 10 30 30 30 100%
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62

PR SR BT A SRE AR B % O RE TR ER (1062 %)

o MNE B ORR EGRE QEE BB EXEH HE

& 4 B OFEH Ak pallzis pall:is HIBE =t}
(R IR Fe A e # 3 3 3F 25 25 25 25 100%
(R I B ST B2 2 4k 25 25 25 25 100%
(iR IS 2w 3 3 1F 10 30 30 30 100%
st M) 3 3 1F 10 10 50 30 100%
(LR w2 2 3F 15 15 30 40 100%
(R SR HETT B 2 2 3k 10 20 30 40 100%
(R AR B BT B 3 3 1F 30 20 10 40 100%
(e B E A B 2 2 4k 10 20 30 40 100%
BRI P (e 2 R I P B 2 2 2% 10 20 40 30 100%
B PR (R e S T S # 3 3 4¢ 10 20 30 40 100%
Hopsage w3 3 2F 60 10 20 10 100%
e e e w3 3 1F 30 25 25 20 100%
e B 3 3 4F 10 30 30 30 100%
EREE 3 3 4F 10 30 30 30 100%
I ooy g ey ) B2 2 2k 20 25 25 30 100%
EVEBE— Sl 01 1k 10 40 20 30 100%
BAEE 211 1F 10 40 20 30 100%
A 4 A B 03 3 1fF 50 30 10 10 100%
B e B w2 2 3F 40 30 10 20 100%
TERRAR s B s iR # 2 2 3F 20 30 20 30 100%
TEREIR S s w2 2 3F 20 30 20 30 100%
IR B s L e B 3 3 3F 20 30 20 30 100%
g A FELER 23 3 1F 60 20 10 10 100%
SEE ) ) w1 1 3F 60 20 10 10 100%
TEE R S w1 1 2F 30 20 20 30 100%
EE R w2 2 2F 40 10 10 40 100%
EE G E B w3 3 2F 30 20 20 30 100%
SE T L w2 2 1F 30 30 20 20 100%
TEE A o w2 2 3F 20 20 20 40 100%
FHI B BN w2 2 2F 30 40 20 10 100%
EAEITI w3 3 2F 10 30 40 20 100%
17 O i S AR 75 # 3 3 1F 10 30 30 30 100%
T A R A T S w2 2 4F 10 30 30 30 100%
G s E A w2 2 2F 10 30 30 30 100%
B S B R (o 2 3 3 1F 10 40 40 10 100%
G TET w2 2 3F 10 40 20 30 100%
H OB ES B i B A T % 3 3 1F 40 20 10 30 100%
S E M2 2 1k 40 20 20 20 100%
==y iy w2 2 2F 30 30 30 10 100%
B PR B L f 23 3 2F 50 20 10 20 100%
Hek AR 21 B3 3 4L 10 30 25 35 100%
e w2 2 1F 20 25 25 30 100%
S FH (A 7 B G S B 3 3 2F 40 30 10 20 100%
SR A R IR (i W22 2F 10 20 50 20 100%
B BB B2 2 4F 10 20 20 50 100%
ER [T BB AR w2 2 4F 10 20 20 50 100%
B AT w2 2 2k 10 20 20 50 100%
ER g e e M2 2 2F 10 20 40 30 100%
B R w2 2 1F 20 20 30 30 100%
B w2 2 2F 10 20 30 40 100%
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63
R EEEHE RS ER ORE T ER(062EE)

s E 2 B B A£aRE AHEE BEBOR EXEE E
& 5 B OF& Mg Age Age HgE &5
B i B2 2 2k 20 30 20 30 100%
G ) A S A S B 2 2 3F 20 10 30 40 100%
BAZ R s B 2 2 3F 10 20 30 40 100%
SEERER N w2 2 3F 10 20 20 50 100%
EISEEYER ® 2 2 3k 50 20 10 20 100%
FLRR AR 44 T 5 ® 2 2 3F 60 20 10 10 100%
ERFEEEHESE 1 1 3F 10 30 30 30 100%
B RERSEAERETE B 2 2 4k 60 10 10 20 100%
HEERT 2375 2730 2660 3035 10800

(HEEG 21.99% @ 25.28% @ 24.63% @ 28.10% = 100.00%
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TR EHE B BRI B LRE TR ER (10682 E)
smro DE BB OB BR PREBRE AR RBMANE TAETE ME
& 5 B £ &£h BEST BEST BEST =t
i P M3 3 1k 30 20 20 30 100%
B M2 2 1k 20 15 50 15 100%
Bl it A M2 2 1k 25 25 20 30 100%
AT AES T M2 2 1k 30 10 30 30 100%
ZHEHHE — M1 1k 30 20 20 30 100%
(s P2 2 1F 10 50 20 20 100%
TG R S B TR M3 3 1F 50 10 20 20 100%
BT R M3 3 1F 20 10 20 50 100%
ESVEHE M1 1 1F 30 20 20 30 100%
Ak L B 7 TR S M3 3 1T 30 10 30 30 100%
AREEE W22 2k 30 15 25 30 100%
EEGERGEHE M3 3 2k 10 60 10 20 100%
i i 4O 2 M3 3 2k 30 10 30 30 100%
N — M1l 2k 30 20 20 30 100%
NSRS M1 1 2F 30 20 20 30 100%
FE AR SRS M3 3 2F 50 0 45 5 100%
TR R A B T M 3 3 2F 20 40 20 20 100%
FTEY R B L P 3 M3 3 2F 20 10 20 50 100%
Tt 2 33 3F 40 30 20 10 100%
Bl SRR P22 3k 40 30 20 10 100%
Bk AT E A W20 2 3k 25 25 25 25 100%
sk erE— M2 2 3F 20 20 30 30 100%
TR A M3 3 3F 20 20 30 30 100%
ERERRE M 3 3 3F 30 15 30 25 100%
B e e B M 3 3 4k 30 20 25 25 100%
PaRaTtHEE W2 2 4k 30 20 20 30 100%
EEEE () W3 3 4F 25 25 25 25 100%
B W 3 A2 (—) g 2 2 1k 30 10 20 40 100%
ERXHEE() B2 2 1k 30 10 30 30 100%
P P R (—) B2 2 1F 30 10 30 30 100%
FE T BER] 3 3 11 30 30 20 20 100%
A TR [ B2 2 1k 30 30 30 10 100%
ELERK g2 2 1k 30 30 30 10 100%
F s S B 2 2 1F 30 30 30 10 100%
BN B2 2 1F 30 30 30 10 100%
(M i FUR R B2 2 1F 20 40 20 20 100%
gL B 3 3 1LF 20 40 20 20 100%
rn R AT LA S 3 3 1k 30 10 20 40 100%
1T EIE B 3 3 1k 30 10 20 40 100%
mmE R E B 3 3 1F 30 10 20 40 100%
S W 2 AR5 () B 2 2 1F 30 10 30 30 100%
ERHZE) BB 2 2 1F 30 10 30 30 100%
PEFHHEE(T) BB 2 2 1F 30 10 30 30 100%
Al L B 2 2 1F 30 10 20 40 100%
Al [ w2 2 1F 30 10 20 40 100%
B st o w2 2 1F 30 10 20 40 100%
F5 B RTEYET w2 2 1F 30 20 30 20 100%
SRR B R Y w3 3 1F 30 30 30 10 100%
aFR A A % 3 3 1 25 25 25 25 100%
(R 5 A B 3 3 1F 25 25 25 25 100%
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65
R EHEA- B B R AR SN O RE S IREEE R (106284 )
smfm Vi 2 B R PRER EFEE REEE REEHE #E
& 9 B F%  sEH HETT HETT HETT =t
B sl st 3 3 1F 30 15 30 25 100%
CIEE(EHE B2 2 1F 40 15 15 30 100%
Al A\ e # 3 3 1F 40 10 10 40 100%
NI G # 3 3 17 30 10 30 30 100%
NBHVEEFR E ST T # 3 3 1F 30 10 10 50 100%
I AFS(Z) B2 2 2Lk 30 10 30 30 100%
ERXHEE) w2 2 2k 30 10 30 30 100%
PR (Z) w2 2 2k 30 10 30 30 100%
FREIR SRS % 3 3 2k 40 10 45 5 100%
WA e 3 3 2k 30 10 10 50 100%
BN SE A E T ¥ 1 3 3 2F 40 15 15 30 100%
T BT ET 3 3 2k 40 30 20 10 100%
N FE s 3 B T B2 2 2k 30 10 10 50 100%
T TR B 3 3 2F 30 20 30 20 100%
5 5 BiE B w3 3 2F 30 15 15 40 100%
(R R B3 3 2k 30 20 20 30 100%
rmh w3 3 2F 30 10 10 50 100%
YRR O\ B8 L i M R T B2 2 2k 30 10 10 50 100%
ESUE NI (L) BB 2 2 2F 30 10 30 30 100%
FERHEEY) BB 2 2 2F 30 10 30 30 100%
5 BEEE () BB 2 2 2F 30 10 30 30 100%
R i BT B2 2 2F 30 10 30 30 100%
RVA: - EUES B 3 3 2F 40 10 40 10 100%
EZRISOB BT B 3 3 2F 40 20 30 10 100%
TR % 3 3 2T 30 40 20 10 100%
T TSR B 3 3 2F 40 20 30 10 100%
i PN = o4 B 3 3 2F 30 30 30 10 100%
(R SR A e T B 3 3 2F 30 30 20 20 100%
S YR B T OSSR B 2 2 2F 20 20 30 30 100%
RS w2 2 2F 30 10 20 40 100%
MRS ERAEE LSS % 3 3 21 20 10 35 35 100%
et 3 3 3L- 30 20 30 20 100%
e % | 33 3k 40 10 45 5 100%
LA (—) B 3 3 3F 30 30 30 10 100%
e B2 2 3k 30 10 30 30 100%
TR E R E R 3 3 3k 40 20 30 10 100%
S HE AT #® 3 3 3F 40 10 30 20 100%
GO N AL ( e b
A (T) % 3 3 3F 30 30 30 10 100%
BFERER % 3 3 3F 40 10 10 40 100%
S | B 3 3 3F 40 10 30 20 100%
AREERE % 3 3 3F 35 10 35 20 100%
[ AR E T8 % 33 3F 40 20 30 10 100%
ALBIEEE 2 2 4F 30 20 20 30 100%
TS R w2 2 4 40 20 30 10 100%
LA (=) B 3 3 4F 30 30 30 10 100%
FEEET(T) B 3 3 4F 25 25 25 25 100%
FEFEEE(E) B 3 3 4F 25 25 25 25 100%
REEE 25T 2910 1780 2405 2505 9600
(HEEEE S 30.31%  18.54%  25.05% = 26.09%  100.00%
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66
e R SRR R B L RE TR ER (10525 %)

S M{f . g ?‘;ﬁ ety EARRED BEAIMED Smesmgy e

= N (==

AR %1 1 2F 30 20 30 20 100%
IREBUARIES 0 3 3 2F 40 10 20 30 100%
F gl %2 2 2F 40 10 30 20 100%
SeRpSEEEAE e ) 2 2 2T 20 40 20 20 100%
RS MAESEATSET ) 3 3 2 20 10 30 40 100%
EEERIZERER 0 0 3 3 3k 20 10 30 40 100%
U AR o212 3k 30 10 30 30 100%
AT AR w2 2 3 30 10 30 30 100%
R EHEBE(—) Wl 2 2 3 30 10 30 30 100%
TR A ZE TR P22 4F 30 20 20 30 100%
R EEBE(T) P22 4F 30 10 30 30 100%
EXEEE() 2o 31341 40 10 30 20 100%
EXEEH(D) P 313418 40 10 30 20 100%
EXEEH(E) 2o 31341 40 10 30 20 100%
= £ B 5 ¥ 03 3 1| 30 30 20 20 100%
e R [E w2 2 1k 30 30 30 10 100%
Eym B2 2 1 30 30 30 10 100%

fi s 2 2 1fF 30 30 30 10 100%
I w2 2 1fF 30 30 30 10 100%
(i o S B2 2 1 20 40 20 20 100%
i i B 3 3 1 20 40 20 20 100%
CEEEIEELAES 3 3 1F 30 10 20 40 100%
THEIE R w3 3 1k 30 10 20 40 100%
B EE w3 3 1k 30 10 20 40 100%
All=E #2217 30 10 20 40 100%
Bll= #2217 30 10 20 40 100%
B st s #2217 30 10 20 40 100%
R4 # 331 30 20 30 20 100%
BB INEE # 331 30 30 30 10 100%
CIZE{EFE #2217 40 15 15 30 100%
Bl AJTEHE #3311 40 10 10 40 100%
NERVEER SIS % 3 3 1F 30 10 10 50 100%
5 B BRI s w2 2 1) 30 20 30 20 100%
SIS RS Y #® 3 3 1F 30 30 30 10 100%
NERE GRS EE B 3 3 1 30 10 30 30 100%
B A e B 3 3 2 30 10 10 50 100%
B giEIEEt 2 3 3 24 40 15 15 30 100%
e e B 3 3 2f 40 30 20 10 100%
NS 2 2 2k 30 10 10 50 100%
AT B 3 3 2f 30 20 30 20 100%
(e (R B 3 3 2f 30 20 20 30 100%
s e B3 3 2f 30 10 10 50 100%
RS \RREG AT % | 2 2 2k 30 10 10 50 100%
FLRE AR 2EE w3 3 2k 50 0 45 5 100%
Y e A 78 EALAR 3 3 2k 30 20 30 20 100%
ES i |3 3 21 40 30 20 10 100%
RVA: =Lk B 3 3 2F 40 10 40 10 100%
EZRIA B w3 3 21 40 20 30 10 100%
SEEEREE & 3 3 2% 30 49 20 10 100%
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e R SRR R B L RE TR ER (10525 %)

e e o o RSN ERRES SSAEEH SREmEn

= N =y

FRAT R L= B 3 3 2F 40 20 30 10 100%
K S BB S % 3 3 2F 30 30 30 10 100%
[ EEENEsE % 3 3 27 30 30 20 20 100%
T w2 2 2F 30 10 20 40 100%
B i B B2 2 2F 30 10 30 30 100%
TESHERBTONERS | 2 2 2F 20 20 30 30 100%
{’%j @%Wﬁgﬁﬁﬁé B 33| 2F 20 10 35 35 100%
S E B 2 2 3F 40 20 30 10 100%

R D LA T B 3 3 3F 40 10 30 20 100%
fEi B i 5 e B 2 2 3F 40 10 30 20 100%
B e B2 S B 3 3 3F 40 10 30 20 100%
EREAETHIER % 3 3 3F 30 30 20 20 100%
TR LR B 3 3 31 30 30 30 10 100%
T 4 B 5 B 3 3 3L 30 15 15 40 100%
P PR L B 3 3 3k 35 20 35 10 100%
SR T BEGE # 3 3 31 40 10 30 20 100%
[ E AR E A T B B 3 3 3k 40 20 30 10 100%
T s A B 5 ¥ 33 31 30 15 15 40 100%
PRERHESEEET % 3 3 3Lk 40 20 30 10 100%
Sy v B B 3 3 3F 20 40 20 20 100%
TrusE e B 2 2 3F 40 30 20 10 100%
=] w2 2 3F 40 30 20 10 100%
RS E B E # 3 3 3F 40 10 30 20 100%
IR SRR % 3 3 3F 30 30 20 20 100%
ERVE NG B 3 3 3F 40 10 30 20 100%
FITEEE s E 2 2 3F 40 10 30 20 100%
EEPRETEEEFE % 3 3 31 40 10 10 40 100%
o RER B2 2 4F 40 10 10 40 100%

i 5 AT B2 2 4F 40 10 10 40 100%

S fEL b= B2 2 4F 30 30 30 10 100%
A (ST T Fte B2 2 4F 30 20 40 10 100%
YALAIEEE B2 2 4F 30 20 20 30 100%
FEZ R 3 3 4F 30 20 10 40 100%
(R e e B2 2 4F 30 10 20 40 100%
Wi RIS 2 2 4F 40 20 30 10 100%
ER IR B2 2 4F 20 40 20 20 100%
AR AL B2 2 4F 30 20 40 10 100%
EFEPREETgEE % 3 3 471 30 20 10 40 100%
rnhE AT ST B 3 3 4F 20 10 20 50 100%
ES 2825 1570 2125 2180 8700
(RO 32.47% 18.05% 24.43% 25.06% 100.00%
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iR EE BB A B R R B LRE TR ER(1088FE)

e e o o RSN ERRES SSAEEH SREmEn

AT AL P22 1k 30 10 30 30 100%
Pz 25 B 725 TR i 233 1k 30 10 30 30 100%
eatitaEm M2 2 1k 40 5 40 15 100%
e M3 3 1k 5 5 20 70 100%
At P 3 3 1F 40 10 40 10 100%
e P2 2 1F 20 15 50 15 100%
et P2 2 1F 25 25 20 30 100%
SHEETT M3 3 1F 20 10 20 50 100%
AREEEE W22 2k 30 15 25 30 100%
Ee R SEaeE M 33 2k 50 0 45 5 100%
EEE M3 3 2k 20 40 20 20 100%

A e A P 2 P33 2F 30 10 30 30 100%
FEREGEEGEER O 3 3 2F 20 40 20 20 100%
FTONENS B L pmss T A 3 3 2 20 10 20 50 100%
Tl B E s M3 3 3k 40 30 20 10 100%
T RIS M2 2 3k 40 30 20 10 100%
Bl AT EA W20 2 3k 25 25 25 25 100%
B REBIE— M2 2 3F 20 20 30 30 100%
TR EES ) 3 3 3F 20 20 30 30 100%
EiE R M 3 3 3F 30 15 30 25 100%
ReEEleEsE o 3 3 4k 30 20 25 25 100%
EREBIE P20 2 4R 30 20 20 30 100%
TR I SRS P22 4R 10 20 30 40 100%
FEEEE) W3 3 4F 25 25 25 25 100%
LT [ B2 2 1F 30 30 30 10 100%
RaE] w2 2 1F 40 10 40 10 100%

e i L[] B 3 3 1F 40 20 40 0 100%
et w2 2 1F 25 25 25 25 100%
P H EE(—) B2 2 1F 30 10 30 30 100%
A RS % 3 3 11 10 0 10 80 100%
R RIHT B B 3 3 1k 30 10 20 40 100%
NEEVEERE ST B 3 3 1k 30 10 10 50 100%
B i LS B 2 2 1F 30 10 30 30 100%

b B 33 1k 30 20 10 40 100%
TR w2 2 1F 30 10 20 40 100%
Al w2 2 1F 30 10 20 40 100%
P HEE(D) B2 2 1F 30 10 30 30 100%
ETE LS w2 2 1F 30 20 30 20 100%
glEr \ & eSS & 3 3 1T 40 10 10 40 100%
NRE EEEEE B 3 3 1R 30 10 30 30 100%
B AIEAER B 3 3 1 20 10 60 10 100%
B e s B2 2 1F 40 10 30 20 100%

B M R s B 3 3 2L 30 15 30 25 100%
THF7 4T PR EHE 3 3 2k 10 70 10 10 100%
JEF e i TR LA 3 3 2F 30 20 30 20 100%
B i 5 e B B2 2 2F 15 15 40 30 100%
Bl B 3 3 2L 10 10 10 70 100%
CI3E(H % B2 2 2F 40 15 15 30 100%
B S B ss B 3 3 2k 30 15 15 40 100%
R \BREI IR B 2 2 2k 30 10 10 50 100%
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iR EE BB A B R R B LRE TR ER(1088FE)
e e o o RSN ERRES SSAEEH SREmEn
T /m\igﬁ@ w3 3 2F 30 30 30 10 100%
B 3 3 2k 30 30 20 20 100%
;r’@;ﬁﬁ%gﬁigﬁk 3 3 2F 10 60 10 20 100%
BEESTT LTS w2 2 2F 10 10 10 70 100%
5 B B R 1 P 3 3 2F 30 30 20 20 100%
T RE T B w3 3 2F 40 10 40 10 100%
EZRUSUS TS B 3 3 2F 40 20 30 10 100%
i s 2 2 2F 40 10 10 40 100%
fima%s 3 3 3L 30 20 30 20 100%
EEREE 2 2 3Lk 30 10 30 30 100%
R RREBET B 3 3 3hk 40 20 30 10 100%
JE A B T B 3 3 3Lk 40 20 30 10 100%
AREEEE 3 3 3L 35 10 35 20 100%
S g (—) B 3 3 3L 30 30 30 10 100%
NG =gl BB 2 2 3F 30 10 10 50 100%
L HE AT B 3 3 3F 40 10 30 20 100%
ERSHR B E 3 3 3T 40 10 30 20 100%
B ER B 3 3 3F 40 10 10 40 100%
() B 3 3 3F 30 30 30 10 100%
ER RS B2 2 4F 30 10 20 40 100%
g (=) B 3 3 4F 30 30 30 10 100%
SAERIEESE B2 2 4F 30 20 20 30 100%
iy epir e B2 2 4F 40 20 30 10 100%
EFREE) B 3 3 4F 25 25 25 25 100%
EEEE(E) B 3 3 4F 25 25 25 25 100%
E 2125 1295 1885 1995 7300
(G e 29.11% 17.74% 25.82% 27.33% 100.00%
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iR EE BB A B R R B E LRE TR ER(1078FEE)
smro DEE R B BER OPRUER REROE WHAF mREE #E
B o B FEH fEh EEH BEH BEH &
ey EE 23 3 1k 30 20 20 30 100%
e M2 02 1k 20 15 50 15 100%
B SR M2 2 1k 25 25 20 30 100%
AT AR M2 2 1k 30 10 30 30 100%
(275 S22 1F 10 50 20 20 100%
T TR BB T M3 3 1F 50 10 20 20 100%
HEET R M3 3 1F 20 10 20 50 100%
AR e AR 23 3 1F 30 10 30 30 100%
AREEE W22 2k 30 15 25 30 100%
EEERGEIETR 23 3 2k 10 60 10 20 100%
B i 4 s 233 2F 30 10 30 30 100%
SR D202 2F 40 10 10 40 100%
%ﬁ’%ﬁ&%‘—i&; P 3 3 2F 50 0 45 5 100%
**@%;g@;@@g%c 233 2F 20 40 20 20 100%
FTEY R Bl L oA i M3 3 2F 20 10 20 50 100%
Tt Gt 233 3F 40 30 20 10 100%
ST iE RIS M2 2 3k 40 30 20 10 100%
Bk T EA P2 2 3F 25 25 25 25 100%
Tttt BrE— M2 2 3F 20 20 30 30 100%
TR EEEH M 3 3 3F 20 20 30 30 100%
EE RIS M3 3 3F 30 15 30 25 100%
B RS EE M3 3 4k 30 20 25 25 100%
eI AIE RS P2 2 4R 10 20 30 40 100%
e = W2 2 4R 30 20 20 30 100%
EXEEEC) W 3 3 4T 25 25 25 25 100%
= £ 2 1 B T B 3 3 1k 30 30 20 20 100%
LT [E 3 B2 2 1k 30 30 30 10 100%
ELERE B2 2 1k 30 30 30 10 100%
s B2 2 1F 30 30 30 10 100%
WA B2 2 1F 30 30 30 10 100%
(B iR B2 2 1k 20 40 20 20 100%
S 3 3 1F 20 40 20 20 100%
rmhE BT B A 3 3 1k 30 10 20 40 100%
TS B E S 3 3 1F 30 10 20 40 100%
LR S T B 3 3 1F 30 10 20 40 100%
B 1 38 AR ST (—) w2 2 1F 30 10 30 30 100%
ERHEE() w2 2 1F 30 10 30 30 100%
Fﬁﬂ%*i;ﬁ(—) w2 2 1F 30 10 30 30 100%
=S B2 2 1F 30 10 20 40 100%
IBK—Z&EF/%L%'J;% SETE % 3 3 1F 20 60 10 10 100%
Al e w2 2 1F 30 10 20 40 100%
[ st s B 2 2 1F 30 10 20 40 100%
Fe BT Et B2 2 1F 30 20 30 20 100%
R e e % 33 AR 30 30 30 10 100%
aFR A 3 3 1F 25 25 25 25 100%
R B AL B 3 3 1F 25 25 25 25 100%
B M R 5 3 3 1F 30 15 30 25 100%
CIEE IR B2 2 1F 40 15 15 30 100%
Bl N\ s B 3 3 1F 40 10 10 40 100%
N B B RS # 3 3 1% 30 10 30 30 100%

70

70

70



71

i iR EEESS TR SRR % O T ER(07TEFE)

smro DEE R B BER OPRUER REROE WHAF mREE #E

B o B FEH fEh EEH BEH BEH &

RSB E BT # 3 3 1F 30 10 10 50 100%
B W 3 AR5 (D) B2 2 1F 30 10 30 30 100%
EXHEED) B2 2 1F 30 10 30 30 100%
P HEE(D) B2 2 1F 30 10 30 30 100%
BUFS—4g s SEsdsest &% 3 3 11 20 60 10 10 100%
BliE—RiP s REhEstasdt % 3 3 1T 20 60 10 10 100%
Bl —RiPREflptstasyt  # 3 3 1T 20 60 10 10 100%
VHR7 4T R S 3 3 2k 10 70 10 10 100%
I S B S 3 3 2Lk 30 30 30 10 100%
JEF e i TR LA % 3 3 2k 30 20 30 20 100%
B i 5 e B w2 2 2F 15 15 40 30 100%
I Aare=g=] 3 3 2F 10 10 10 70 100%
o S ss B 3 3 2k 30 15 15 40 100%
i B\ P25 5 £ e 3 w2 2 2F 30 10 10 50 100%
e B 33 2F 49 10 49 10 100%
2 7 2 B BT S 3 3 2F 10 60 10 20 100%
T RER B2 2 2F 40 10 10 40 100%

R b  THH E S B2 2 2F 10 10 10 70 100%
ESIIAUB BT B 3 3 2F 40 20 30 10 100%
sk R B 3 3 3F 40 20 30 10 100%
JE A E TS B 3 3 3F 40 20 30 10 100%
Bffia%s 3 3 3Lk 30 20 30 20 100%
IS 3 3 3Lk 35 10 35 20 100%

o TR (—) 3 3 3Lk 30 30 30 10 100%
EOoREE B 2 2 3F 30 10 30 30 100%
FERG B E B 3 3 3F 40 10 30 20 100%
S i HE AT ## 3 3 3F 40 10 30 20 100%
NS gl BB 2 2 3F 30 10 10 50 100%
() # 3 3 3F 30 30 30 10 100%
B IEIRER ## 3 3 3F 40 10 10 40 100%
1 Gy w2 2 4F 30 10 20 40 100%
HiEE(=) 3 3 4F 30 30 30 10 100%
ALRIEERE B2 2 4F 30 20 20 30 100%
T it RIS B2 2 4F 40 20 30 10 100%
FEEH (D) # 3 3 4F 25 25 25 25 100%
EEEEE) B 3 3 4F 25 25 25 25 100%
HEEET 2385 1820 1970 2225 8400
(R 28.39% @ 21.67% @ 23.45% = 26.49%  100.00%
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72

iR EH BB A BRI B LRE TR ER(10684FE)
s PEE R B BHR OPRUBR RERE REANE SMEE ME
& o B EH EN BEST EEH BEH &%
e FHLES M) 3 3 1F 30 20 20 30 100%
el S22 1k 20 15 50 15 100%
(B s M2 2 1k 25 25 20 30 100%
FITSARSHT S22 1k 30 10 30 30 100%
(IS e S22 1F 10 50 20 20 100%
TN S B T 23 3 1F 50 10 20 20 100%
SYEETE 23 3 1F 20 10 20 50 100%
25 B S TR 2 23 3 1F 30 10 30 30 100%
JisE= 202 2F 30 15 25 30 100%
S B B S 233 2F 10 60 10 20 100%
B i A s S 33 2F 30 10 30 30 100%
CI3E(H % 25202 2F 40 10 10 40 100%
ECps AR s 23 3 2F 50 0 45 5 100%
SRR T S B B S 23 3 2F 20 40 20 20 100%
P50 S B o P T 2 3 3 2F 20 10 20 50 100%
e Y e 23 3 3F 40 30 20 10 100%
E S prpitie 22 2 3F 40 30 20 10 100%
LS AFT BLTE F 22 2 3F 25 25 25 25 100%
s g — 22 2 3F 20 20 30 30 100%
TR R e M 3 3 3F 20 20 30 30 100%
il M 3 3 3F 30 15 30 25 100%
EAEIIE 2 s 222 4F 10 20 30 40 100%
B T A S A e T 2 3 3 4F 30 20 25 25 100%
PasatHE M2 2 4F 30 20 20 30 100%
FERET(—) 2 3 3 4F 25 25 25 25 100%
= 53 T B I B 3 3 1F 30 30 20 20 100%
5 [ P B 2 2 1F 30 30 30 10 100%
ERFEE B 2 2 1F 30 30 30 10 100%
e s = B2 2 1F 30 30 30 10 100%
BinEs B 2 2 1F 30 30 30 10 100%
b M o B ) 2 B2 2 1F 20 40 20 20 100%
Mg B 3 3 1F 20 40 20 20 100%
L e 1 BB 4TS B 3 3 1F 30 10 20 40 100%
ISR B 3 3 11 30 10 20 40 100%
L PR SRS T B 3 3 11 30 10 20 40 100%
B 1 3% AR ST (—) w2 2 1F 30 10 20 40 100%
EHEE() w2 2 1F 30 10 30 30 100%
P FH EE(—) w2 2 1F 30 10 30 30 100%
Al B2 2 1F 30 10 20 40 100%
Bl e B 2 2 1F 30 10 20 40 100%
B st o B 2 2 1F 30 10 20 40 100%
DaFR A A B 3 3 1F 25 25 25 25 100%
[ SR B 3 3 1F 25 25 25 25 100%
B i o st B 3 3 1F 30 15 30 25 100%
CI3E (7R w2 2 1F 40 15 15 30 100%
Al A\ s B 3 3 1F 40 10 10 40 100%
NEAERE Gy # 3 3 1% 30 10 30 30 100%
R BB ST T # 3 3 1F 30 10 10 50 100%
BHPE — 4RI S B A RS DT # 3 3 1F 20 60 10 10 100%
BUPE 4 s R RS % 3 3 1F 20 60 10 10 100%
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P& E R EEESS TR SERERE B ORE T ER(062FE)

smro PR R R BIR OPRIEBL RERE WHAF SMEE RE

& 5 B FH BN BEH gEH S &

B W AR (2) w2 2 1F 30 10 30 30 100%
BFE— R S Rt 2 0as Dt # 3 3 1F 20 60 10 10 100%
B PR —4R e s R 52 Re T # 3,3 17 40 40 20 0 100%
ERHEE) B 2 2 1F 30 10 30 30 100%
P R () B 2 2 1F 30 10 30 30 100%
Heh e A R B 3 3 2F 30 10 10 50 100%
SRR P S R ast s #® 3 3 2Lk 40 15 15 30 100%
PN =gl w2 2 2F 30 10 10 50 100%
AT SRS B 3 3 2F 30 20 30 20 100%
W B e B 3 3 2F 30 15 15 40 100%
(R (R % 3 3 2F 30 20 20 30 100%

o R A T B 3 3 2F 30 10 10 50 100%
HE )\ P B £ R T w2 2 2F 30 10 10 50 100%
M 2 A FS2(5) w2 2 2F 30 10 30 30 100%
Y ) B S B 3 3 2F 30 20 30 20 100%
EAHZEE) w2 2 2F 30 10 30 30 100%
B HTEEE(S) w2 2 2F 30 10 30 30 100%
HE i LS % 3 3 2F 30 10 30 30 100%

7 BT ¥ 3 3 2F 40 10 40 10 100%
EZRITSH BT ¥ 3 3 2F 40 20 30 10 100%
EFERRRE ¥ 3 3 2F 30 40 20 10 100%
FRAT R % 3 3 2F 40 20 30 10 100%
F m SR B E S B 3 3 2F 30 30 30 10 100%
(R A S s T ¥ 3 3 2F 30 30 20 20 100%
S YR B T O SRS B 2 2 2F 20 20 30 30 100%
L B 2 2 2F 30 10 20 40 100%
5 i) 35 76U 251 3 ] B 2 2 2F 20 10 60 10 100%
S E e (L) BB 2 2 2F 30 10 30 30 100%
FEXHEE(Y) B2 2 2F 30 10 30 30 100%
B FHEEEE (1) BB 2 2 2F 30 10 30 30 100%
T SE R S R A P T # 3 3 2% 20 10 35 35 100%
W vk 6 B 3 3 3k 40 20 30 10 100%
B % 3 3 3F 30 20 30 20 100%

S A 2 (—) % 3 3 3F 30 30 30 10 100%
[ R A T B B 3 3 3Lk 40 20 30 10 100%
I L R S B 22 3F 30 10 30 30 100%
S S L B 3 3 3F 40 10 30 20 100%
ApHEsss B 3 3 3F 35 10 35 20 100%

H R HE AT % 3 3 3F 40 10 30 20 100%
PN g % 2 2 3F 30 10 10 50 100%
SRR () % 3 3 3F 30 30 30 10 100%
ETRGIRER % 3 3 3F 40 10 10 40 100%
T s R R B2 2 4F 40 20 30 10 100%
S HAsEE (=) ¥ 3 3 4F 30 30 30 10 100%
LA R B2 2 4F 30 20 20 30 100%
FEREEB(T) B 3 3 4F 25 25 25 25 100%
EEHEEE) B 3 3 4F 25 25 25 25 100%
HERE 2880 1900 2390 2530 9700
(e B 29.69% @ 1959% @ 24.64%  26.08%  100.00%
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